国土部门服务于民办实事

本报讯(通讯员李振玲)不久 前,石景山区国土资源分局接到 由区信访办转来的关于金谷香 郡小区居民要求开通小区后门 的信访件。该小区共有住户400 余户,长期以来,居民出行一直 走小区后门,后门所占用土地使 用权属北京兴盛恒泰投资管理 公司,为维护本公司利益,将小 区后门封锁。小区后门封锁后, 给该小区居民生活带来不便,为 此,小区居民意见很大。

为妥善解决居民反映的实际 问题,区国土分局相关负责人先

是与北京兴盛恒泰投资管理公 司进行沟通,协调公司对居民要 求打开小区后门问题的相关事 官。该公司明确表示,此地块涉 及的土地属集体土地,要想解决 居民提出的问题,保证集体经济 利益不受损失,需将此地块按照 边角地处理给予补偿。区国土 分局根据调查结果,及时召开相 关会议,本着对人民群众和政府 负责的态度,提出了解决问题的 办法,同时,就"关于妥善解决五 里坨地区集体经济组织边角地 问题"请示区委区政府并得到了

及时、有效的批复。

本着好事办好的原则,区国 土分局及时与街道和公司沟通, 并召开了协调会,由国土分局、 街道、兴盛恒泰投资管理公司多 方参加并签订了边角地移交书, 按照属地管理的原则,该地块的 后续管理工作由五里坨街道办 事处管理。居民的诉求得到了 解决,居民们表示非常满意,大 家纷纷表示,这体现了在群众路 线教育实践活动中为群众办了

在解决本事件过程中,区国

土分局从事件的基础工作开始 着手,在了解基本情况和双方诉 求后,按照相关的法律法规,积 极协调各部门探讨有效解决途 径,经上级部门批复后予以及 时、有效地为民解决实际困难, 全力服务于人民群众。



积极应对雨情 L地筑起沙袋墙

工商分局

多举措倡导节俭修德 反对餐桌浪费

本报讯(通讯员马力)笔者日前从 石景山工商分局获悉,为全面践行教 育实践活动各项要求,工商分局加强 节俭节约型机关建设,大力倡导节俭 节约的良好风尚。

勤俭节约是中华民族的传统美 德。石景山工商分局一直把勤俭节 约,反对浪费作为建设节约型机关的 重要内容,分局机关食堂多举措倡导 文明用餐,节约粮食,反对餐桌浪费。

一是打造廉政文化餐厅,形成节约 粮食,崇尚节俭、科学饮食的餐饮文 化。为大力倡导文明就餐、合理膳食、 节约粮食的就餐理念,分局机关食堂 通过悬挂宣传牌、餐桌上摆放提示牌, 时刻提醒就餐者自觉排队,按量取食, 倡导节能、低碳、环保,爱惜、节约使用 食堂提供的公共餐具、纸巾。

是通过局域网、登记大厅显示屏 加大文明用餐、节约用餐的宣传力度, 深入进行节俭节约的宣传教育,营造 厉行节约、反对浪费的良好氛围。

三是通过实行分餐,控制菜量,勤 炒、勤上的方法既保证了菜品的质量 也杜绝了浪费现象的发生。



本报讯 6月以来,北京正式进入汛期。为强化各施工工地环境管理特别是防汛安全, 山区城管执法监察局全面加强施工工地管理与服务工作。在金顶街一在建土地,城管队员提 示施工方及时加固土方护坡,畅通排水渠道,硬化主要路面,同时要把防水沙袋、防水幔帐、应 急排水泵等防汛物资准备充分,特别是做好夜间突发强降雨的预案与演习工作,避免发生危 险,并与施工人员一起装土抬沙,修筑防水沙袋矮墙。 张卓

代卖物品丢失 构成违约须赔偿

案情回放:

2012年5月,田某以3.5万元 购得翡翠原石一块。数日后,顾 某与田某达成协议约定:由顾某 代田某将所购翡翠原石卖出,售 价8万元。若以8万元售出,顾 某获得10%提成;若以超过8万 元价格售出,超出8万元部分货 款归顾某所有。其后,顾某将翡 翠原石带走。1个月后,顾某发 现翡翠原石无法找到,欲赔偿田 某一块翡翠原石(已经切为两 片)。田某表示需要考虑,并将 协商未果,田某诉至法院请求判 失,顾某显然构成了违约。 令顾某支付代卖合同标的物价 翠原石进行了赔偿。

头就是田某委托代卖的那块。 况下,按照委托代卖约定的8

故此,本院对于顾某的抗辩不予 万元价款确定赔偿损失数额. 采纳,因违约须对田某承担赔偿 8万元责任。

法官提示:

田某和顾某就委托代卖翡翠 原石达成一致意见,且顾某随即 将代卖物品带走。双方的口头 协议系真实意思表示,不违反法 律的强制性规定,且一方已经以 行为表示为履行委托代卖协议 创设了条件,故双方之间的委托 代卖协议成立、有效。委托代卖 关系一旦成立,代卖方就有妥善 该石带回家中。随即于次日将 保管代卖物品的义务。而代卖 相当于因违约所造成的损失,包 该石退还顾某,双方就赔偿事宜 物品丢失,给委托人造成了损 括合同履行后可以获得的利益,

款8万元。顾某称已用另一块翡 3.5万,双方认为可以卖到8万 的因违反合同可能造成的损 以上,该怎办判? 双方在订立 失。 田某购买原石的店主在法庭 委托代卖协议时一致商定的 上作证时也表示顾某赔偿的石 底价是8万元,即双方认可该 头与其卖给田某的翡翠原石"不 委托代卖合同实现后的预期 是一样的东西"。顾某亦未提交 利益为8万元以上。那么在 有效证据,证明其所"找到"的石 缺乏其他价值判断标准的情

不超过双方在订立合同时的

法条链接:

《中华人民共和国合同法》 第396条:委托合同是委托人和 受托人约定,由受托人处理委托 人事务的合同。

第406条第1款第1项:有偿 的委托合同,因受托人的过错给 委托人造成损失的,委托人可以 要求赔偿损失。

第113条:损失赔偿额应当 但不得超过违反合同一方订立 难点在于赔多少。原价 合同时预见到或者应当预见到



冬病夏治:不妨试试"三伏贴"

治"的时机来临。对于很多疾病, 北京长庚医院专家建议,不妨试试 传统的"三伏贴"疗法。

中医认为,一些冬季容易发生 的疾病,大都以寒邪入侵为主要原 因,盛夏"三伏"时借天、人阳盛之 时,采用温热助阳的药物进行治 疗,可激发人体的阳气,增强抗病 御寒能力、祛除体内沉寒痼冷宿 疾,达到不发病或少发病的目的, 这就是所谓的"冬病夏治"。

穴位贴敷是冬病夏治中最常 用的方法。"三伏贴"治疗范围在临 床上用于支气管炎、支气管哮喘等 慢性呼吸系统疾病,而这些都是遇 治疗的目的。

专家表示,"冬病夏治"虽好,但

随着气温逐渐转热,"冬病夏 也并非人人适宜,以下几类人群要 慎用。

> 1、对贴敷药物极度敏感,特殊 体制如对胶布过敏遮、接触性皮炎 等皮肤病患者。

> 2、贴敷穴位局部皮肤有破损 者、阴虚火旺者、孕妇、皮肤过嫩的 1岁以下儿童等,都是不能进行敷 贴。

> 3、孕妇、有严重心肺功能疾病 患者、易皮肤过敏或敷贴局部皮肤 破损者,发烧、咳喘等疾病发作期患 者,都不宜进行敷贴治疗。

另外,专家还提醒,在贴敷以后 不要马上洗澡,而且不要在局部用 力搓。患者一定要少吃"发物",如 冷则加剧的病。因此,在每年夏季 辛辣食品、牛羊肉、海鲜、生冷食物 "三伏天",用特制中药敷贴于人体 等,减少运动,避免出汗、避免电扇、 特定穴位对此类病进行治疗,达到 空调直吹,以利于药物吸收。另外, 一定要注意好好休息,不能熬夜。

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363